

## 8. DODATNA I DOPUNSKA NASTAVA



**Dopunska nastava** se organizira za učenike koji nisu na redovnoj nastavi bili u mogućnosti savladati gradivo. Toj skupini pripadaju npr. učenici s teškoćama u razvoju, učenici sa manjkavim predznanjem, učenici za koje se pokazalo da dio gradiva nisu savladali. Učenici mogu pohađati dopunsku nastavu tijekom cijele godine ili po potrebi u dogovoru s nastavnikom. Obično se održava 1 sat tjedno i oblik nastave koju nastavnik koristi je isključivo individualni rad. Grupu dopunske nastave čini najviše 10 učenika. Ne postoji program koji propisuje Ministarstvo, niti se ovaj rad ocjenjuje.

**Dodatna nastava** organizira se za učenike koji na redovnoj nastavi pokazuju izrazito zanimanje za predmet, koji posjeduju mogućnosti koje se mogu još više razviti intenzivnim radom, tj. za tzv. napredne učenike. Učenici mogu pohađati dopunsku nastavu tijekom cijele godine ili po potrebi u dogovoru s nastavnikom. Grupu dopunske nastave čini najviše 10 učenika. Ne postoji program koji propisuje Ministarstvo, niti se ovaj rad ocjenjuje. Uobičajeno je da se učenici na toj nastavi pripremaju za natjecanja, ali treba imati na umu da sudjelovanje na natjecanjima nije jedini cilj dodatne nastave.

(više na: <http://www.ssmb.hr/66/dopunska-i-dodatna-nastava>)



### Zaduženja koja ulaze u tjednu normu – neposredan rad s učenicima

<i>Predmet / aktivnost</i>	<i>Nastavnik</i>	<i>Sati tjedno</i>	<i>Sati godišnje</i>	<i>Broj učenika</i>	<i>Vrijeme održavanja</i>
Pjevački zbor (dodatna)	Nerina Ševrlica Bolfan	1	35		
Vijeće učenika (dodatna)	Ana Paliska	1	35		
Hrvatski jezik - priprema za državnu maturu	Ana Paliska	1	35		
Hrvatski jezik - priprema za državnu maturu	Mirjana Cvijin	1	35		
Rad sa nadarenima - dodatna	Mirjana Dobrić	2	70		
Pedagoška potpora učenicima sa teškoćama - dopunska	Sanja Gregorinić	1	35		
Grupa CNC - dodatna	Đani Brajković	1	35		
Grupa osnove elektrotehnike - dodatna	Milivoj Crvak	1	35		
Priprema za pomoćnički ispit -	Sanjim Šumperac	0,5	17,5		

<b>dodatna</b>					
<b>Programiranje alatnih strojeva</b>	<b>Nevio Faraguna</b>	<b>2</b>	<b>70</b>		
<b>Grupa instalatera grijanja i klimatizacije - dodatna</b>	<b>Elvis Miletić</b>	<b>1</b>	<b>35</b>		
	<b>UKUPNO</b>	<b>13,5</b>	<b>472,5</b>		